

# **Agenda Dorpsraadvergadering d.d. woensdag 7 februari 2018**

**Plaats: Broekerhuis**

**Aanvang: 20.00 uur**

## **1. Opening**

## **2. Notulen Dorpsraadvergadering d.d. 10 januari 2018**

## **3. Ingekomen post, mail: reacties, naar aanleiding van....**

\*\*\* mail: Gem. Waterland: N.a.v. verslag en actiepunten Schouw d.d. 8/11 2017

\*\*\* mail: Herinnering Uitnodiging Huurders bijeenkomst Broekerhuis  
13/2 2018 om 18.00 uur. (heb Goof en Debbie aangemeld)

\*\*\* mail: Enquete Broekerhuis

\*\*\* mail: Gemeente Waterland, betreft Subsidie toekenning 2018

\*\*\* mails: Verslag Kascommissie over financieel Jaaroverzicht 2017

\*\*\* mails: Verlichting van verkeersplein Het Schouw ( mail: Fl. van Dusseldorp)

\*\*\* mails: Verslag en Overleg Gemeente (N. Zwaag) en DR(K.Swart en D.Been)

\*\*\* mails: Broek prioriteiten Dorpsraad ivm uitzending PIM.

\*\*\* mails: Tijdelijke Huisvesting Havenrakkers (deelname in projectgroep) Wie??

## **4. Voortgang Onderdoorgang**

\*\*\*vervolgtraject; overleg Parallelweg bewoners 6 mrt; cursus MKBA.

## **5. Donatieplan DR 2018**

\*\*\*vaststellen definitieve tekst

\*\*\* verspreidingsplan

## **6. Update website DR en social media**

## **7. Wat verder ter tafel komt**

\*\*\*voorbereiding Jaarvergadering op 4 april 2018

\*\*\*samenwerking Omroep PIM prioriteiten Broek verkiezingsdebat 12 februari

\*\*\*gesprek Wethouder Kaars over bouwplannen van Disweg (01-02-18)

\*\*\*gesprek DR Vreeland (01-02-18)

## **8. Rondvraag**